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Цель деятельности педагога: Воздействие и коррекция на психоэмоциональное состояние учащихся.
 Задачи деятельности педагога: Создать комфортную обстановку, учить работать с материалами для декупажа, выполнять собственную творческую работу, выражать в ней свою индивидуальность, передавать с помощью цвета своё настроение, развивать мелкую моторику, воспитывать аккуратность в работе и интерес.

Тип занятия: Комбинированный.

Планируемые результаты: 

· Предметные (объем усвоения и уровень владения компетенциями): познакомятся с техникой «Декупаж», научатся выполнять поделку в технике декупажа.

· Метапредметные (компоненты культурно - компетентностного опыта/приобретенная компетентность): овладеют способностью понимать задачу занятия, отвечать на вопросы, обобщать собственное представление; научатся оценивать свои достижения на уроке, вступать в речевое общение.

· Личностные имеют мотивацию к творческой деятельности; навыки сотрудничества со взрослыми и сверстниками в разных ситуациях, отзывчивы к красоте; сориентированы на эмоционально-эстетическое восприятие произведений декоративно-прикладного искусства.
Методы и формы обучения: Практический объяснительно-иллюстративный; индивидуальная, фронтальная.

Основные понятия и термины: Декупаж, многослойная салфетка.

Литература и другие образовательные ресурсы:
· ru.wikipedia.org/wiki/Декупаж

· artmosaikaclub.jimdo.com/

· prodecoupage.com/forum/41-681-1
· nenuda.ru/психологическое-сопровождение-одаренных-детей-в-школе.html
· festival.1september.ru/articles/612589
Наглядно демонстрационный материал: Образцы изделий, материалов и инструментов.

Оборудование: Салфетки, карандаши, кисти, фен, тарелка, ножницы, клей.

Организационная структура занятия
	Этапы урока
	Элементы здоровье-сберегающих технологий
	Деятельность педагога
	Деятельность учащихся с ОВЗ
	УУД
	Время

	1.Организационный момент
	Эмоциональная, психологическая и мотивационная подготовка к усвоению материала
	Здравствуйте ребята! Меня зовут Ирина Станиславовна. Я проведу у вас занятие, на котором мы будем оформлять тарелочки в стиле «Декупаж».


	Слушают педагога.
	Личностные:  понимают значение знаний для человека и принимают его; имеют мотивацию учебной и творческой деятельности
	0,5 минут

	2. Беседа «История декупажа». Просмотр готовых образцов.
	Смена видов деятельности
Активизация интереса к виду декоративно прикладного искусства
	Словесно-иллюстрированный рассказ
Слово декупаж происходит от французского

decouper — вырезать. Истоки декупажа восходят к Средневековью. Как вид искусства он первый раз упоминается в конце XV века в Германии, где вырезанные картинки стали использоваться для украшения мебели. Пик увлечения этой техникой наступил в XVII веке в Венеции, когда в моду вошла мебель, украшенная инкрустациями в китайском или японском стиле. Венецианские мастера искусно вырезали изображения, наклеивали их на поверхность мебели и покрывали для защиты несколькими слоями лака.

Путём такой аппликации мебельщики имитировали дорогие восточные инкрустации, что было значительно дешевле, однако, пользовалось не меньшим спросом. Также было и с посудой. Ныне такая мебель крайне редка и стоит очень дорого, и этому стилю подражают многие современные мебельные дизайнеры.
Давайте рассмотрим по - внимательнее картинки на изделиях. Какие они? Какое настроение создают эти картинки? Какие цвета на них? Каких цветов больше?
Ребята, скажите, что же такое декупаж?

Существует два вида декупажа – прямой и обратный. Сегодня мы выполним прямой декупаж и для этого нам понадобится: Демонстрация материалов и приспособлений для выполнения декупажа
1. Керамическая загрунтованная тарелочка.
2. Клей ПВА, разведенный водой. 
3. Кисть плоская (для нанесения клея, лака).
4. Акриловый лак на водной основе.
5. Трёхслойные салфетки.

6. Ножницы.

7. Простые карандаши.
	Слушают, рассматривают образцы изделий.
Рассматривают образцы

Отвечают на вопросы

Слушают педагога


	Личностные:        имеют мотивацию учебной и творческой деятельности, понимают значимость изучаемого материала

Познавательные:  могут составить произвольное речевое высказывание в устной форме о способе отделки изделий декупажем,    сравнивают разные виды декупажа, выявляя в них общее и различное, дают качественную характеристику объекта

Регулятивные: принимают и сохраняют учебную задачу

Коммуникативные:
Умение вести учебное сотрудничество на занятии с педагогом, одноклассниками в группе и коллективе с целью организации деятельности и облегчения усвоения нового материала,

владение речью, умение выражать мнение.
	7 минут

	3. Творческая развивающая практическая деятельность
	Нацеливание на успех, создание положительного настроя на внеурочную работу.

Визуализация.

Развитие общей и тонкой моторики.

Двигательная и речевая активность стимулирование учеников к самостоятельному выбору.

Соблюдение гигиенических требований к занятию и соблюдение техники безопасности при работе с ножницами.
	Проверяет организацию рабочего места, демонстрирует поэтапные приемы работы, называя все операции. Предлагает учащимся выполнять работу вместе с педагогом.

Этапы работы:

1. Выбор салфетки. Вырезание из неё фрагмента или узора.
2. Аргументация выбора салфетки, её цвета, узора.
3. Разделение салфетки на слои и работа с верхним слоем.

	Смотрят, выполняют задание под руководством педагога. Работают самостоятельно.

Комментируют свой выбор.
	Личностные:  понимают значимость правильной организации рабочего места, соблюдают правила безопасной работы на уроке

Познавательные: организовывают рабочее пространство

Регулятивные:  следуют предложенному плану работы

Коммуникативные: задают вопросы для уточнения последовательности и правильности выполнения работы и техники выполнения изделия. Вербально выражают своё мнение.
	3 минуты

10 минут

	4. Физкультминутка.
	Гимнастика для глаз.
	Встаньте. Слушайте внимательно. Посмотрите направо, посмотрите налево, посмотрите вниз, посмотрите вверх. Крепко зажмурьте глаза. Откройте. Садитесь.
	Выполняют действия под руководством педагога.
	
	0,5 минут.

	*Продолжение творческой развивающей практической деятельности.
	
	4. Приклеивание салфетки на поверхность тарелки (клей наносят от середины к краям) кисть, клей, тарелка.

5. Просушивание поверхности.

6. Нанесение двух слоёв лака для защиты (лак, кисть, тарелка).

7. Просушивание поверхности. 

Наблюдает, советует, руководит деятельностью, отвечает на вопросы учащихся, помогает учащимся, испытывающим затруднения. Контролирует соблюдение правил безопасной работы.
	Развивают мелкую моторику.
	
	10 минут

	5. Итог урока.
	Создание условий оценочной деятельности.
	Выставка работ учащихся.

В процессе просмотра работ учащихся организует обсуждение работ. 

Проводит беседу по вопросам.

1. Что такое декупаж?

2. Что можно украсить с помощью этого вида творчества?
3. Какое настроение вызывает у вас ваша работа? Работы ваших одноклассников? 
4. Какой вид декупажа вы выполнили на занятии?

5. Какие инструменты и приспособления необходимы для выполнения данной работы?

6. Вам понравилось занятие, какие чувства вы испытываете?
	Рассматривают работы, оценивают

Отвечают на вопросы

Определяют свое эмоциональное состояние на уроке


	Личностные: отзывчивы к красоте в искусстве
Регулятивные: оцениваю работу, сравнивая с образцом, воспринимаю информацию педагога или товарища, содержащую оценочный характер
Коммуникативные: излагают свое мнение, аргументируют свою точку зрения
	6 минут

	6. Рефлексия.
	Рефлексия, эмоциональная разрядка, похвала. 
	На палитру закрепите краску: если вам занятие понравилось – красную, если понравилось, но не очень – жёлтую, не понравилось совсем – синюю.
	Оценивают занятие.
	
	3 минуты


